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BioAoyikrig Emegepyaaiag pe AepdBia BioAoyikr

UTEPOYEVOUS Kauaiuou To otroio diaTiBeTal ekTd
gyKaraoTaong. AliBETel autopatotroinuévn VEAIEIa IOTE VO PTTOPE] PETATPETTETON |
o€ Jovada unxavikrig — BioAoyikrig eme§epyaaiag e apaywyr] KOUToaT).

MPOTEINOMENH AYZH (TPOMOMMOIHZH)
NEPINAMBANETAI KAl H 1H MEBA AN. TOMEA IN.E. @EZZAAONIKHZ

Auvapikétnta 150.200tn/éTog €K Twv omoiwv: a) 128.200 tn/ETo¢ GUPUEIKTA
améBAnTa kai 22.000 tn/étog TrpodiaAsypéva opyavikG améBAnTa.
02. ANMOGEZIOGANAMOI MEPIZZEIAL YAIKON EKZKAGHE
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01. MEA (MéBodog Bioloyikrig ETregepyaaiag ue Avaepopia Xwveuon) Suvapikétnrag 350.000tn AZA.

MEPINAAMBANETAI MONAAA ENEPTEIAKHEZ AZIOMOIHIHE TOY ITEPEOY AEYTEPOIMENOYS KAYEIMOY

KAl MONAAA ENEPTEIAKHZ AZIONOIHZHZ BIOAEPIOY

ZUMQWVa pE TNV Ut apiBy. 198436/18-04-2011 Anddaon Eykplong MeptBarioviikmv

Opwv
02. XQPOZ YTEIONOMIKHZ TA®HZ MH EMIKINAYNQN AMNOBAHTQN

03. XQPOZ YTEIONOMIKHZ TA®HZ AAPANOMOIHMENHZ TE®PAL

04. ETKATAZTAZH EMNE
"7 Opio adeiodotnuévou ynTréSou Eggeqs = 805471m?

AAEIOAOTHMENH AYZH 2
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03. XQPOZ YTEIONOMIKHZ TA®HZ AAPANOMOIHMENHZ TE®PAZ
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01. MEA (MéBodog BioAoyikrig Emre§epyaoiag pe Aepdpia BioAoyiki
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04, ETKATAZTAZH ENE




